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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion) Name:
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
1) 2+8=10 2 9+2=11 3) 7+3=10 4) 10+3=13
8+2=10 2+9=11 3+7=10 13-10=3 1
10-8=2 11-9=2 10-7=3 13-3=10
? ? ? ? 2.
3.
4,
5 1+7=8 6) 3+9=12 7) 9+8=17 8 6+9=15
7+1=8 12-9=3 17-8=9 9+6=15 S,
8-1=7 12-3=9 17-9=8 15-6=9
? ? ? ? 6.
7.
8.
9) 2+10=12 100 4+5=9 11) 4+8=12 12) 6+5=11
10+2=12 9-4=5 8+4=12 11-6=5 9.
12-2=10 9-5=4 12-4=8 11-5=6
? ? ? ? 10.
11.
12.
13) 10+6=16 14) 4+7=11 15) 1+8=9 16) 7+10=17
6+10=16 11-4=7 8+1=9 17-10=7 13.
16-10=6 11-7=4 9-8=1 17-7=10
? ? ? ? 14.
15.
16.
17) 7+8=15 18) 5+7=12 19) 9+4=13 200 7+2=9
8+7=15 12-5=7 13-4=9 2+7=9 17.
15-7=8 12-7=5 13-9=4 9-2=7
? ? ? ? 18.
19.
20.
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Zahlenbeziehungen (Addition & Subtraktion) Name: L Osungsschlissel
Fuge diefehlende Gleichung aus der Zahlenbeziehung ein. Antworten
1) 2+8=10 2 9+2=11 3) 7+3=10 4) 10+3=13 B
8+2=10 2+9=11 3+7=10 13-10=3 1 10-2=38
10-8=2 11-9=2 10-7=3 13-3=10
? ? 2 2 2 11-2=9
3 10-3=7
s 3+10=13
5 1+7=8 6) 3+9=12 7) 9+8=17 8 6+9=15 B
7+1=8 12-9=3 17-8=9 9+6=15 5 8-7=1
8-1=7 12-3=9 17-9=8 15-6=9
? ? ? ? 6. __9+t3=12
7 8+9=17
8. 15-9=6
9 2+10=12 10) 4+5=9 11) 4+8=12 12) 6+5=11 3
10+2=12 9-4=5 8+4=12 11-6=5 S 12-10=2
12-2=10 9-5=4 12-4=8 11-5=6
? ? ? ? 0. 9+4=9
11. 12-8=4
12. 5+6=11
13) 10+6=16 14) 4+7=11 15) 1+8=9 16) 7+10=17 B
6+10=16 11-4=7 8+1=9 17-10=7 13 16-6=10
16-10=6 11-7=4 9-8=1 17-7=10
? ? ? ? w_ (+4=11
15. 9-1=8
6. 10+7=17
17) 7+8=15 18) 5+7=12 19) 9+4=13 20) 7+2=9 B
8+7=15 12-5=7 13-4=9 2+7=9 7. 15-8=7
15-7=8 12-7=5 13-9=4 9-2=7
? ? ? 2 1. (+5=12
19. 4+9=13
20. 9-7=2
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